应用题专项练习

1、食堂买了25袋大米，每袋40千克，还买了20袋面粉，每袋30千克，买面粉比大米少多少千克？
2、一辆汽车上午9时发车，下午3时到达目的地，汽车每小时行60千米，一共行了多少千米？
3、有篮球35个，排球的个数比篮球的4倍少18个，排球的个数比篮球多多少个？
4、甲、乙两汽车同时从苏州开往上海，甲汽车平均每小时行75千米，乙汽车平均每小时行60千米。经过3小时，两汽车相距多少千米？
5、工程队开凿一条长1000米的山洞，前10天每天开凿20米，余下的每天开凿25米，还要几天开凿完？ 
6、服装厂做同样的少先队服，每套用布2米。第一天用了132米，第二天用了318米。第二天比第一天多做多少套？

7、学校美术小组有30人，航模组比美术组少14人，科技组是美术组和航模组总人数的3倍。科技组有多少人？

8、为庆祝“六一”儿童节，大华玩具厂从4月12日开始，到5月底工生产儿童玩具14025件，平均每天生产多少件？

9、修路队要修一条长2640米的路，前20天平均每天修90米，余下的如果每天修15米。还要几天修完？

10、师徒俩共同生产一批零件，师傅每小时生产28个，徒弟每小时生产22个，两人共同生产5小时完成任务。这批零件共有多少个？
11、 要装配210台电脑，已经装了6天，每天装配15台。剩下的每天装配20台，还要几天才能装完？
12、 一个停车场内有17辆面包车，小轿车的辆数比面包车的2倍多4辆，两种车一共停了多少辆？
13、剑兰每支2元，百合每支4元，菊花每支3元，玫瑰每支5元，康乃馨每支6元。
⑴买5支玫瑰和3支百合一共要多少元？
⑵小白阿姨拿40元钱，请你给她配一束花，你能提供不同的方案吗？（每种方案至少要配两种花，40元钱正好用完。）
14、李庄小学三、四年级一共有231人，三年级有3个班，平均每班45人，四年级有2个班，平均每班多少人？

15、红红收集到邮票48张，兰兰收集邮票的张数是红红的2倍，黄黄比她们两人的总数少40张。黄黄收集多少张邮票？

16、 校举行冬季长跑比赛，最慢的同学平均每分跑170米，最快的每分跑183米。5分钟后，最快的同学和最慢的同学相距多少米？
17、李老师买3个足球，付出250元，找回9元。足球的单价是多少元？（用方程解）

18、大华电机厂现在每月电动机的产量比过去每月产量的2倍多45台。过去每月的产量是315台，现在每年生产多少台？ 

19、果园里栽了7行桃树，每行14棵，还栽了8行杏树。已知杏树比桃树多22棵，平均每行杏树多少棵？ 

20、学校买来210本文艺书，比科技书本数的3倍少15本。买的科技书比文艺书多多少？

21、在“读好书”活动中，四（1）班同学读书85本，四（2）班同学读书89本，四（3）班男同学读书50本，女同学读书55本。平均每个班的同学读书多少本？

22、一个等腰三角形的周长是100厘米，底是38厘米。它的腰长是多少厘米？

23、一个等腰三角形的顶角是80度，它的每个底角是多少度？

24、汽车队开展节约用油活动，12辆车一年共节约汽油7200千克，平均每辆车每个月节约汽油多少千克？
25、一部电话机售价320元，一台“彩电”的售价是电话机售价的8倍，一台电脑的售价比“彩电”售价的3倍还多1000元，一台电脑多少元？

26、两个车间生产零件，5天后甲车间生产1520个零件，乙车间生产1280个零件，若每天工作8小时，乙车间比甲车间每小时少生产多少个零件？
27、甲数是15，乙数比甲数的2倍多3，乙数比甲数多多少？

28、一本书，小华看了45页，没看的比看了的3倍少8页，这本书共有多少页？
29、一个生产小组有25人，一天加工零件1500个，后来又调入了8个人，照这样计算，生产小组每天比原来多加工多少个零件？
30、华联商厦一天卖出“南极人”纯棉内衣90套，上午卖出38套，每套纯棉内衣218元，上午比下午少卖出多少元？
31、粮食加工厂用2台磨面机5天磨面粉28800千克，每天工作8小时．第一台每小时磨面314千克，第二台每小时磨面多少千克？

32、果园里有梨树132棵，比桃树少44棵，苹果树的棵数等于梨树、桃树总棵数的2倍，果园里有苹果树多少棵？
33、学校把清扫一块长39米，宽20米的绿地任务分配给两个 班，甲班有40人，乙班有38人，如果按人数分配，每班应清扫多少平方米？

34、师傅每天加工200个零件，徒弟5天的工作量等于师傅4天的工作量．徒弟单独工作要多少天才能完成1120个零件？
35、新修一条公路，已经完成64千米，剩下的比完成的3倍少25千米，这条公路全长多少千米？

36、一台机器3小时耕地15公顷，照这样计算，要耕75公顷地，用5台机器需要多少小时？
37、某小学三年级和四年级要给620棵树浇水，三年级每天浇40棵，浇了8天；剩下的由四年级来浇，5天浇完，平均每天浇多少棵？
38、3台织布机4小时织布336米，照这样计算，1台织布机8小时织布多少米？

